
 

 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 

 „SLOBODNE ZONE“ 

 

 

„S obzirom da se prvi put susrećem i sa temom i sa predavačem veoma sam zadovoljna 

prenesenim znanjem i iskustvom predavača. Sve pohvale i za organizatore.“ 

Tamara Grković, Cooper Tire 

 

 

„ Trening je bio odličan, što u smislu same organizacije, što stručnosti.Zahvaljujem se na 

osličnom treningu.“ 

Marko Krstić, Milšped 

 

 

„Trening i organizacija odlični. Sve pohvale.“ 

Ivana Milojević, Cooper Tire 

 

 

„ Odličan seminar, izuzetno dobar predavač. Sve pohvale!“ 

Ana Milenković, Trayal Korporacija  

 

 

„Veoma koristan trening. Organizacija za svaku pohvalu.“ 

Dimitrije Šijakov, Milšped doo 

 

 

„Sve pohvale za organizaciju i predavanje.“ 

Lazar Petrović, Milšped doo 

 

 

„ Sve pohvale za trening preko Zoom platforme. Sve je vidljivo i prezentacija, ai učešće na 

treningu, odlično se sve čuje. Naravno dešavaju se male smetnje zbog internet veza, koje 

traju nekoliko sekundi, što nije do Vas, već do opterećenja veze u našim poslovnim 

prostorijama. Još jednom, izuzetno sam zadovoljna i preporučujem svima. Trening je 

odličan, tema je usko specijalizovana pa nije bilo previše učesnika na seminaru, što mi je 

iskreno i odgovaralo pa smo svi mogli da učestvujemo na istom, iznoseći svoja mišljenja i 

iskustva.“ 

Aleksandra Vasić, Naftachem doo 

 

 

„ Izuzetan spoj teorijskog i praktičnog znanja. Razjašnjenja situacija koje će se u praksi 

javljati i mogućnost primene predstavljenih rešenja.“ 

Nina Kobiljski, BROSE DOO BEOGRAD 

 

 

 



 

 

 

„Trening je bio odličan i koristan.“ 

Tamara Damnjanović, Cooper Tire  

 

 

„ Predavač je vrlo elokventan i ima visok nivo poznavanja iz širokog spektra oblasti carinske 

procedure i postupaka. Za svaku preporuku.“ 

Milan Anđelovski, GEBRUDER WEISS 

 

 

„ Prvi trening u MNG centru. Veoma profesionalno organizovan. Ekspertiza, objašnjenja, 

dinamika seminara – veoma sam zadovoljna! Hvala Vam!“ 

Jelena Živanović, GEBRUDER WEISS DOO 

 

 

„ Izuzetno stručno i efikasno predavanje, odlično prezentovano od strane trenera.“ 

Dejan Popović, TRANSPORTŠPED 

 

 

„ Seminar je bio jasan, precizan i svrsishodan. Bilo je puno korisnih informacija.“ 

Jelena Blagojević, Trayal Korporacija AD 

 

 

„Vrlo interesantno i korisno predavanje.Predavač je jako precizan i jasan.“ 

Jelena Radovanović 

 

 

„ Veoma koristan i za svaku pohvalu što se tiče organizacije.“ 

Dimitrije Šijanov, Milšped doo 

 

 

„Odlično i jako poučno!“ 

Aleksandra Blažić, Elixir 

 

 

„Veoma uspešan i poučan!“ 

Slavomir Lučić, Inmold Plast 

 

 

„Trening je bio na visokom novou! Svaka čast na profesionalizmu kao i za organizaciju, sve 

pohvale.“ 

Zorica Vidojević, NIS AD 

 

 

„Sve je proteklo sjajno! Predavač je razumlj, jako nam je pomogao i približio ovu temu.“ 

Milan Golubović, Inmold Plast 

 

 



 

 

„ Jako sam zadovoljna. Odlično!“ 

Jelena Ćirković, Milšped doo 


